C:# ITouck Hegocratomero nonoiaHeHus (B npenenax 10)  Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

D5+ =6
H  +2=6
J 9+ =10
Y2+ =9
d 6+ =8
6 8+ =9
N1+ =4
8 = +3=6
N 5+ =7
1) 5+ =9
1+ =6
12) 2+ =5
13) 4+ =8
14 9+ =9
15) 1+ =9
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OTBeThI
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Ilonck HSIOCTAOIICTIO JOITOJITHCHU A (B npeaciax 10) Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
D5+ 1 =
5 1 6 ) 1
2) 4 4+2=6 2. 4
3 1
3 9+ 1 =10
4. 7
2 7 9 ) 5
) 6+ 2 =8 6. 1
7 3
6 8+ 1 =9
8. 3
N 1+ =
1 i 4 . 2
8 3 +3=6 10. 4
11. 5
9 5+ 2 =7
12. 3
10) 5+ 4 =9
—— 13. 4
1m 1+ 5 =6 14. 0
15. 8
12) 2+ 3 =5
13) 4+ 4 =3
14 9+ (0 =9
15 1+ 8§ =9
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